

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ТРЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
КОМИСИЯ ПО ПРАВНИ ВЪПРОСИ

ДОКЛАД
за първо гласуване

НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
Вх.№	653 - 03 - 33
Дата	04 / 04 2016 г.

15 33

Относно: Законопроект за ратифициране на Евро - средиземноморското споразумение в областта на въздухоплаването между Европейския съюз и неговите държави - членки, от една страна, и Хашемитско кралство Йордания, от друга страна, № 602-02-10, внесен от Министерски съвет на 21.03.2016 г.

На свое заседание, проведено на 30.03.2016 г., Комисията по правни въпроси обсъди законопроект за ратифициране на Евро - средиземноморското споразумение в областта на въздухоплаването между Европейския съюз и неговите държави - членки, от една страна, и Хашемитско кралство Йордания, от друга страна, № 602-02-10, внесен от Министерски съвет на 21.03.2016 г.

На заседанието присъстваха г-жа Красимира Стоянова, директор на дирекция „Правна“ в Министерството на транспорта и изпълняващ длъжността началник на кабинета на министъра на транспорта, информационните технологии и съобщенията и г-н Ваньо Тодоров - парламентарен секретар на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията.

Законопроектът беше представен от г-жа Красимира Стоянова.

Сключването на Евро - средиземноморското споразумение между Европейския съюз и неговите държави-членки, от една страна, и Хашемитско кралство Йордания - от друга, в областта на въздухоплаването способства за създаване на евро – средиземноморско авиационно пространство, основано на принципите на регулаторното сближаване и сътрудничество и либерализирането на достъпа до пазара. Предвижда се споразумението да замести съществуващите двустранни споразумения за въздухоплавателни услуги между държавите-членки на Европейския съюз и Хашемитско кралство Йордания.

След проведеното обсъждане, Комисията по правни въпроси с 12 гласа „за“, 0 „против“ и 0 „въздържал се“, предлага на Народното събрание да приеме на първо гласуване законопроект за ратифициране на Евро - средиземноморското споразумение в областта на въздухоплаването между Европейския съюз и неговите държави - членки, от една страна, и Хашемитско кралство Йордания, от друга страна, № 602-02-10, внесен от Министерски съвет на 21.03.2016 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
КОМИСИЯ ПО ПРАВНИ ВЪПРОСИ:

ДАНАИЛ КИРИЛОВ